
Vyhodnotenie činnosti CTM Západ za sezónu 2021

Do CTM Západ, pre mladých talentovaných športovcov vo veku 14 – 23 rokov, z klubov 
združených v oblasti ZÁPAD, boli v sezóne 2021 zaradení títo pretekári:

Pretekár Klub Tréner Pretekár Klub Tréner

Tereza Kendrová FBA A. Bukovácová Andrej Mikloš SPE D. Sláma

Lucia Šipošová SPE Z. Šipošová Filip Bukovác FBA A. Bukovácová

Rebecca Herna FBA A. Bukovácová Tomáš Kasza FBA A. Bukovácová

Tamara Miklušová RBA M. Mikluš Tomáš Šipoš SPE L. Jablonovská

Viktória Kostercová SKS R. Jonáš Maximilián Kubík RBA K. Schenková

Natália Ježíková SPE D. Sláma Adam Jonáš BBA       R. Jonáš

Ema Havlíková SPE O. Piják Medard Féder PEZ M. Féder str.

Michal Dolný SPE M. Tomašovič Lea Kotuliaková FBA A. Bukovácová

Filip Jančík SPE M. Tomašovič Tomáš Syrový SPE Š. Demovič

Šimon Šipoš SPE J. Fedor Daniel Šmelík RBA J. Šmelík

Trénerské vedenie zabezpečovali:
Michal Tomašovič, vedúci tréner CTM, Alena Bukovácová a Katarína Schenková.
Podľa metodiky práce s talentovanou mládežou splnili podmienku uzavretia zmluvy so SZOŠ a 
zaradenia do CTM Západ všetci navrhnutí členovia na rok 2021. 

Počas sezóny pretekári absolvovali klubovú, resp. individuálnu prípravu, reprezentačné zrazy, 
domáce aj zahraničné rankingové preteky. Uvoľnenie protipandemických opatrení začiatkom leta 
umožnilo absolvovať aj medzinárodné podujatia.

Prvým veľkým lákadlom boli Majstrovstvá sveta v orientačnom behu, ktoré sa uskutočnili 3.-9.07., 
v okolí mesta Doksy, v Česku. Reprezentovali nás Tamara Miklušová, Adam Jonáš a Medard Féder.
V celosvetovej konkurencii získala Tamara Miklušová 24. miesto na dlhej trati a bola aj členkou 
oboch ženských štafiet, so zhodným výsledkom – 19. miesto. V štafete mužov bežal Adam Jonáš, 
jeho štafeta skončila na 20. mieste, a na krátkej trati sa do finále dostal Medard Féder.

V uplynulej sezóne sa konali aj Majstrovstvá Európy dorastu. Uskutočnili sa v dňoch 19.-22.08., 
dejiskom bol litovský Vilnius. CTM Západ reprezentovali Filip Jančík, Tomáš Kasza, Filip 
Bukovác, Tomáš Syrový, Rebecca Herna, Tereza Kendrová, Tomáš Šipoš, Maximilián Kubík, 
Andrej Mikloš a Natália Ježíková. 

Z jednotlivcov si najlepšie počínal Filip Jančík (M16), ktorý skončil na dlhej trati na 28. mieste, v 
šprinte na 38. mieste. V štafetách si cenné 8. miesto vybojovala štafeta M18 v zložení Martin Roháč
(CTM východ), Maximilián Kubík a Tomáš Šipoš. Darilo sa aj dievčatám Rebecce Herne, Eme 
Michačovej (CTM stred) a Tereze Kendrovej (W16), ktoré dobehli na 12. mieste. Pozornosť na seba
strhol ešte Filip Bukovác (M16), ktorý z prvého štafetového úseku pribehol na priebežnom 3. 
mieste, avšak zvyšok štafety jeho výkon nedokázal napodobniť.

Ďaľším veľkým podujatím boli Juniorské majstrovstvá sveta, ktoré boli v termíne 2.-11.09. v 
Turecku. Reprezentovali nás Adam Jonáš, Medard Féder, Maximilián Kubík a Viktória Kostercová.



Tamara Miklušová pre zdravotné problémy nakoniec neštartovala. Skvelý výsledok sa podaril v 
behu štafiet, keď štafeta Daniel Pompura (CTM stred), Medard Féder a Adam Jonáš skončila na 
fantastickom 8. mieste. V pretekoch jednotlivcov si výborne počínal ešte Medard Féder – 25. miesto
na šprintovej trati a Adam Jonáš – 29. miesto na krátkej trati. 

Posledným veľkým podujatím sezóny boli Školské majstrovstvá sveta, alebo aj World school sport 
games, ktoré sa konali 11.-19.09. v srbskom Belehrade. Toto podujatie bolo síce poznamenané 
nižšou účasťou pretekárov, no vzhľadom na pretrvávajúcu pandémiu je dôležité, že podujatie sa 
uskutočnilo. Čo je chvályhodné, našich pretekárov táto skutočnosť nedemotivovala, a tak naša 
krajina získala hneď niekoľko medailí. Za našu CTM sa nimi blysli Filip Bukovác, Tomáš Kasza, 
Šimon Kukurugya, Tomáš Šipoš a Maximilián Kubík.

Jeseň naši pretekári zakončili majstrovskými, resp. rebríčkovými pretekmi na Slovensku, prípadne 
aj v okolitých krajinách. 

Pretekárom, trénerom, realizačným tímom, rodičom, ako aj vedeniu SZOŠ ďakujem za vzornú 
reprezentáciu a skvelé výkony, gratulujem k dosiahnutým výsledkom a verím, že v nastolenom 
trende budeme pokračovať aj v nasledujúcej sezóne, pod vedením novej trénerky CTM, Aleny 
Bukovácovej.

Špeciálna vďaka patrí trénerkam Alene Bukovácovej a Katke Schenkovej, hospodárovi SZOŠ 
Jánovi Mižúrovi a generálnemu sekretárovi SZOŠ Milanovi Mazúrovi.

ĎAKUJEME  A V NOVEJ SEZÓNE DRŽÍME PALCE!

V Pezinku, 16.12.2021                                                                               Vypracoval: M. Tomašovič,


